
A Szegedi Tudományegyetem Nyelvtudományi Doktori Iskolája és a Szegedi 
Akadémiai Bizottság Nyelvtudományi Munkabizottsága 2010. november 30-án 

és december 1-jén rendezi meg Szegeden a Nyelvészeti Doktoranduszok 14. 
Országos Konferenciáját (LingDokKonf 14.) a Szegedi Akadémiai Bizottság 

épületében (Somogyi u. 7.).

Várjuk  jelentkezését  minden  jelenlegi  doktorandusz  hallgatónak  vagy  olyan  volt 
hallgatónak,  aki még nem védte meg PhD-értekezését.  Jelentkezni bármely nyelvészeti  témában 
lehet,  kivéve  az  alkalmazott  nyelvészeti  témaköröket.  Mivel  az  alkalmazott  nyelvészeti 
doktoranduszoknak  külön  konferenciájuk  szerveződött,  az  ilyen  témájú  absztraktokat  a  szegedi 
Ling Dok nem fogadja be.  (Alkalmazott  nyelvészeti  témakörök az alábbiak: alkalmazott  beszédkutatás, 
alkalmazott  szövegnyelvészet,  diskurzuselemzés,  stilisztika,  fordítástudomány,  alkalmazott 
pszicholingvisztika, a magyar mint második vagy környezetnyelv, első és második nyelvelsajátítás és nyelvi 
nevelés,  fordítástudomány,  interkulturális  kommunikáció  és  EU-nyelvhasználat,  internet  az  idegennyelv-
oktatásban,  kétnyelvűség,  kommunikációtudomány,  metainformációs  kutatások,  kontrasztív  nyelvészet, 
korpusznyelvészet, nyelvtechnológia, lexikológia és lexikográfia, nyelvpedagógia, nyelvpolitika, szaknyelvi 
kommunikáció, szociolingvisztika, terminológia)
Az előadásokra 30 perc áll rendelkezésre, amely a vitát is magában foglalja. Az előadásokat magyar 
nyelven kell tartani.

Ha előadást kíván tartani a konferencián, kérjük, hogy tervezett  előadásáról szíveskedjék 
maximum egy oldal terjedelmű összefoglalót küldeni – a szerző nevének feltüntetése nélkül – az 
alábbi címek valamelyikére: 

E-mailben: gecsegz@lit.u-szeged.hu

Levélben: Dr.  Gécseg Zsuzsanna,  egyetemi  docens,  SZTE Francia  Nyelvi  és  Irodalmi  Tanszék, 
Szeged, 6722 Egyetem u. 2–6.

Az összefoglaló beérkezési határideje 2010. október 3.

Az összefoglaló kísérőlevelén kérjük, tüntesse fel az alábbi adatokat:
- a jelentkező neve
- a doktori iskola, doktori program neve
- a témavezető neve
- az előadás címe

Az összefoglalók elbírálásáról a jelentkezőket előreláthatólag október 31-ig értesítjük. Az előadások 
írott változatát válogatás után kötetben is kiadjuk.

dr. Kenesei István
egyetemi tanár, a doktori iskola vezetője

a SZAB Nyelvtudományi Munkabizottságának tagja


